中共中央政治局召开会议,分析研究2011年经济工作

月年实施稳健的货币政策

据新华社由 中共中央政治局12月3 日召开会议,分析研究明年经济工作。中 共中央总书记胡锦涛主持会议。

保持经济平稳较快发展

会议指出,明年我国保持经济平稳较 快发展具有不少有利条件,但也面临不少 困难和挑战。全党全国要增强忧患意识和 风险意识, 牢牢抓住并用好重要战略机遇 期。会议强调,做好明年经济社会发展工 作,对于"十二五"开好局、起好步,以优异 成绩迎接建党90周年,具有十分重要的意 义。要深入贯彻落实科学发展观,正确把 握国内外形势新变化新特点,以科学发展 为主题,以加快转变经济发展方式为主线, 实施积极的财政政策和稳健的货币政策. 增强宏观调控的针对性、灵活性、有效性, 加快推进结构调整,大力加强自主创新,切 实抓好节能减排,不断深化改革开放,着力 保障和改善民生,巩固和扩大应对国际金 融危机冲击成果,保持经济平稳较快发展, 促进社会和谐稳定。

提高中低收入群众收入

会议提出,明年要继续加强和改善宏 观调控,统筹当前和长远,把握好政策实施 的重点、力度、节奏,既要解决当前突出问 题,又要切实推进解决深层次矛盾和化解 潜在风险,为长远发展打下良好基础。要 进一步扩大国内需求特别是消费需求,努 力提高中低收入群众收入,积极扩大商品 消费,大力拓展服务消费;发挥好政府投资 对经济结构调整的引导作用,促进社会投 资稳定增长和结构优化,防止乱铺摊子和 盲目重复建设。

要加强市场保障和价格稳定工作.落 实"米袋子"省长负责制和"菜篮子"市长负 责制,完善市场调控预案,继续整顿和规范 市场价格秩序。要扎实推动产业结构调整, 制定出台战略性新兴产业发展规划,加强以 企业为主体、以市场为导向、产学研结合的 技术创新体系建设,促进企业技术改造和兼 并重组,大力扶持中小企业发展。要着力推 进重点领域和关键环节改革,积极推进财 税、金融、投资体制改革,深化农村改革,做 好综合配套改革试点工作。要大力保障和 改善民生,坚持更加积极的就业政策,促进 教育均衡发展,加强社会保障薄弱环节建 设,大力促进文化繁荣发展,加大保障性安 居工程建设力度,做好灾后恢复重建工作, 切实抓好安全生产,加强社会管理。

国家将向孤儿 发基本生活费

安徽月人均或为270元

星报讯(记者赵莉) 昨日,民政部下 发通知,决定自2010年1月起为全国孤儿 发放基本生活费,东、中、西部地区孤儿 分别按照月人均180元、270元、360元的 标准予以补助。作为中部地区的安徽,我 省孤儿每月或将领到270元的补助。

据悉,补助金的发放对象是失去父 母、查找不到生父母的未成年人。今后, 民政部门每年都将审核 的上年孤儿人 数及孤儿基本养育需求,逐年测算安排 中央财政补助金额。孤儿基本生活费保 障资金实行专项管理,专账核算,专款 专用,严禁挤占挪用。

陈水扁服刑第一天: 打地铺睡觉

星报综合报道 "从今天起,你的代号 是1020,以后不再点呼姓名。"贪污罪定谳 的陈水扁前天移往桃园龟山台北监狱执 行,成为史上台湾地区领导人因贪污坐牢 的第一人。

同居室友是温和诈欺犯

在办理入监过程中,监所人员循例问 陈水扁经历,以便日后依他专长安排适合 工作,陈水扁回答当过台湾地区领导人,专 长:"擅长治理",北监作业课把他的回答载 一小时后,陈水扁换上囚服, 入调查表。

被带入北监"和一舍",面积仅一点二坪大 的独居房。虽为独居,狱方却安排另一人 同房。晚上,两人打地铺睡觉。

成为受刑人的第一天,陈水扁情绪平 稳。台北监狱人员表示,陈水扁的室友没 有政治倾向,是个刑期不长、个性温和的诈 欺犯,即使陈水扁每天唠叨,也保证不会发 火,很适合陪陈水扁。

不能看电视、听收音机

今后将以1020编号在北监度过漫长 刑期的陈水扁,过去每天可以会见、通信、

天气转冷,许多女性感到怕冷,手

看电视,当天起一律取消;只能每周会客-次,想看电视、听收音机,要看他日后狱中 "表现"

法界人士表示,依照监狱行刑处遇累 进条例,陈水扁如果表现好,最快可能要两 年多以后,才能享有看电视、每周接见两次

来到北监后,陈水扁每天可放风30分 钟,"几乎整天窝在囚房",夏天囚房温度高 达38度,打赤膊也会汗流浃背,冬天寒流 来袭,会降到十度以下,陈水扁的日子要比 在看守所难过。

中小学每学期 须演练火场逃生

据中新社电 记者昨日获悉,公安 部部署全民消防宣传教育计划,要求确 保每个中小学每学期开学第一周开展一 次火场逃生疏散演练。

2011年,公安部将联合有关部门全面 实施"全民消防宣传教育计划",组织开 展全民消防安全宣传教育。公安部要 求,各地要全力实施"家庭消防安全计 划",开展"教育一个学生,带动一个家 庭"系列活动,确保每个中小学每学期开 学第一周开展一次火场逃生疏散演练。

脚冰凉,部分女性还伴有严重掉发、失 眠乏力、月经不调等现象。 脚冰凉 失眠 掉发 10 个女人8个老 中医专家支招:气血足,脾肾旺2疗程告别这些疑难杂症

老中医:手脚冰凉、失眠、掉发 不容忽视

就这一现象笔者走访了中医泰斗、博士生 导师杜瑜忻教授。杜教授指出:从中医的观点 看,这些女性是典型的脾虚、气血弱的表现,绝 不是小病,必须尽早治疗。女人乃气血之人, 其生理特点月经、生育、流产等等再加上越来 越大的生活压力,容易导致气血亏虚,全身器 官气而不足而失养,从而造成内分泌、雌激素 以及各种代谢紊乱,临床上就会出现怕冷、手 脚冰凉、脱发、掉发、失眠等症状,如果不及时 治疗,乳房小叶增生、子宫肌瘤、妇科炎症便会相伴而来,而且由于气血长期亏虚,很多女人 到45岁就出现停经,过早的步入了老年

杜教授进一步指出,女人的一生就是四个 一牌、肾、气、血,它们直接影响着女人的 青春、健康和衰老过程。脾生血、肾主气,脾肾发生病变,直接影响到气血的变化。若脾阳不 足则不能统血,脾阴不足则不能滋生血脉,肾 气不足则不能正常输送气、血、津液,这时候就 会出现中医上通常讲的脾肾双亏、气血两虚。

出现这些症状时,很多女性要么拖延不 治,要么就简单选择补药应付,杜教授指出:治 疗手脚冰凉、失眠、掉发,必须以强肾健脾、养 血活血为要则,从恢复自身的气血津液的生成 机能人手才能达到真正有效治疗的目的。

杜教授开方从内调治 请照方抓药

在这里,给广大女性朋友推荐一个方 该方子是杜教授在深入发掘传统中医 脏腑虚弱学说和气血理论,对3000余种补 气血、强脾肾方剂进行了梳理研究的基础

上,发明的一种同时能补气血、强脾肾的中 医方法,并获得了国家新药发明专利,发明 专利号是ZL92115108.X,其方子非常独特, 由13味纯中药组成,其制法是:枸杞子或桑 椹5~6克、女贞子或旱莲草5~6克、当归5~7 克、菟丝子或沙苑子10~12克、淫羊藿或仙 茅4~6克、黄芪或潞党参7~9克、黄精或熟 地 10~12 克、丹参 5~6 克、山楂 8~9 克、酸枣 仁或柏子仁5~6克、菊花11~12克、地骨皮 5~6 克经过反复浸泡、加热、过滤、煎煮、合 并2~3次而成,每天服用3次,用红糖水送 服即可

优点:不仅能有效治疗女性手脚冰凉、失眠 健忘、掉头发,同时还对女性体弱多病、月经不 调、潮热盗汗、记忆力减退、长斑、更年期综合 症等亦有显著改善,其总有效率达到92.1%。

缺点:制法繁琐、耗时漫长,任何一环节 制法不到位将直接影响到疗效。

可喜的是,目前这个方剂已受到国家高度重 视,根据这个方子研制出的成药-—康欣胶囊,经 国家药监部门检验、审核,批准其主治功能为"补肾 埴精、健脾益气、养血活血"的特效功效,是我国目 前很多大中医院临床上治疗手脚冰凉、失眠、掉 发等疑难杂症的首选产品

特别提示:"康欣胶囊"上市之际推出了 "买5送1"的优惠让利活动现已开始,同时 郑重承诺:服用完15天没有任何效果的患 者,余货全额退回,广大女性朋友可以直接 到下方指定的药店购买。

详情咨询:0551-5129506

(销售地址见右下方)



年前,淮南一外资公司的 白领徐启福的婚姻亮起了红 灯。原来小徐由于工作压力 大, 应酬多, 婚后患上了严重的 口臭!每次自己想亲近,老婆 总是皱眉捂嘴躲得远远地,甚 至说话也扭过头去。要命的 是同事也都躲着他,自尊心大 受打击。小徐先后看了不少 专家 由吃了不小药 可三年多 了口臭的毛病还是反复发作,

7天陰口 白领自爆:口臭遭遇家庭冷暴力

婚姻似乎已经走到了尽头,工 作也大受影响。年前母亲给 他买了【清吧颗粒】让他试试。 小徐服药当天就感觉口气就 轻了不少,半个月后几乎闻不 为了不再忍口臭 到味道了。 之辱,他坚持服完2个周期,半 年过去了再也没犯过!

重新找回自信的启福迫不 及待地向朋友晒甜蜜,"现在老婆 突然间变了个人一样,每天像

个馋嘴的孩子不知疲倦地要亲

嘴,呵呵!" 专家占证:口息很供很会 人尴尬的事,影响患者的家庭 和谐与社交形象。治疗不得 当极易反复发作。 国药准字 【清吧颗粒】独含"健脾清胃酶 (C-MODL)",能深度调理虚 损的脾胃、清除胃肠道有害细 菌及代谢毒素,所以能彻底消 灭口臭,不再复发。

和胃清肠通宿便,口齿生香,再近也没问题!

"体内三把火,口中浊气 "一般人认为口臭是口腔 出了问题,其实根源在于脾 胃、肠道等消化系统。专家指 出:现代人很容易损伤脾胃 导致胃火旺盛、口舌生疮、消 化不良、肠燥便秘等胃肠道

疾病,体内恶臭气体上逆而引 发口臭。病根不除,仅靠刷 牙、口香糖、香口液或简单的 消炎、去火药物只能临时掩 盖、缓解口臭。

300年的清朝宫廷除口臭 秘方清吧颗粒,经现代检中

药科技升级,独含"健脾清胃酶(C-MODL)",这种物质 具有极强的穿透力,能强效 酶解胃肠道深处的腐败物 质、毒素,杀灭胃肠道有害菌 群,同时调理修复脾胃、肠道 的运化功能,根治多年反复 发作的口息

全效解决: ▼口臭▼口苦▼口腔溃疡▼便秘▼腹胀 7天除口臭,由内而外不留根 国药清吧颗粒

临床验证:服用当天:肠胃通 畅舒爽,口气就开始变得清新;

3-7天:排出肠胃长期沉积的 於腐层和毒素,排便量明显增加 排出恶臭宿便和毒素,口臭、口干、 口苦减轻

15天:调理肠胃菌群平衡,增

加有益菌群,提高新陈代谢,淤腐 层被逐层分解排除,开始修复胃肠 受损粘膜,近距离闻不出口臭了!

2-3疗程:脾胃功能恢复,由 内而外口臭、口干、口苦、口腔炎 症、便秘等根治不复发,皮肤白晰 有光泽

清吧颗粒 至5送1 专家咨询:0551

5137798

长丰县: 肥西县: 肥东县: